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VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
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Stedenbeleid Brussel  -  Samenwerking met Vlaamse Gemeenschapscommissie

In de beleidsnota van de minister in verband met het stedenbeleid staat dat zij de 
Vlaamse Gemeenschapscommissie (VGC) verder wil ondersteunen via het aparte 
stedenconvenant 2014-2019.

De VGC kan ook projecten indienen voor de oproepen rond stadsontwikkelings- en 
innoverende projecten in het kader van de sleuteluitdagingen. De minister stelde ook dat 
zij verder wil meewerken aan een meer geïntegreerde ondersteuning van de VGC. Dit 
zijn belangrijke beleidsdoelstellingen, rekening houdende met de grote uitdagingen in 
Brussel en het belang van het partnerschap met de VGC om deze uitdagingen samen aan 
te pakken.

1. Is er overleg tussen de minister en het college van de VGC of het bevoegd collegelid 
met het oog op het streven naar complementariteit, zodat de diverse overheden 
elkaar kunnen versterken?

2. Is de minister van mening dat er in dat overleg ook aandacht besteed kan worden 
aan het wederzijds versterken van de aanpak van de armoedeproblematiek?

3. Welke initiatieven heeft de minister reeds genomen in het kader van de hierboven 
beschreven doelstelling van een meer geïntegreerde ondersteuning van de VGC?

4. Kan de minister een overzicht geven van haar contacten met het college van de 
Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie, inzonderheid inzake het 
armoedebeleid?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 835 van 16 juli 2015
van JORIS POSCHET

1. In het regeerakkoord stelde de Vlaamse Regering dat het Brusselbeleid een overlegd 
en geïntegreerd beleid moet zijn. In de beleidsnota ‘Binnenlands Bestuur en 
Stedenbeleid’ heb ik aangegeven hieraan te willen meewerken. Op 17 juli 2015 heeft 
de Vlaamse Regering beslist om vanaf het najaar 2015 (en dit minstens 1 keer per 
werkjaar) te overleggen met het College van de Vlaamse Gemeenschapscommissie 
over het Vlaams gemeenschapsbeleid in Brussel. De Vlaamse Regering heeft hiervoor 
een kader vastgelegd, dat stelt dat de Vlaamse Gemeenschap in nauw overleg met de 
Vlaamse Gemeenschapscommissie de strategie voor het gemeenschapsbeleid in 
Brussel bepaalt. Dit zal resulteren in een beleidsovereenkomst tussen de Vlaamse 
Regering en het College van de Vlaamse Gemeenschapscommissie voor de periode 
2018-2020. Ik heb dit overleg afgewacht en zal hieraan mijn volle medewerking 
verlenen. 

2. De aanpak van de armoedeproblematiek kan in dit overleg aan bod komen.

3. Ik heb reeds een aantal acties ter ondersteuning van de VGC ondernomen:

- In het kader van het Stedenbeleid heb ik de Vlaamse Gemeenschapscommissie 
met  een conceptsubsidie ‘stadsvernieuwing’ ondersteund. Dit heeft de Vlaamse 
Gemeenschapscommissie de mogelijkheid geboden om een vernieuwende rol op 
te nemen in het Brusselse stadsvernieuwingsbeleid. Het project wordt 
aangestuurd door een stuurgroep waarin o.m. de Vlaamse overheid (het 
Agentschap Binnenlands Bestuur), de VGC, het Brussel Hoofdstedelijk Gewest en 
de Brusselse Bouwmeester vertegenwoordigd zijn. 

- Met het project Buurtstewards bied ik ondersteuning aan de VGC met als 
doelstelling het bevorderen van het samenleven in wijken met een grote Roma-
populatie. Het project wordt opgevolgd door een Klankbordgroep waar 
vertegenwoordigers van de Vlaamse overheid, de betrokken Vlaamse 
stadsbesturen en de VGC vertegenwoordigd zijn. 

- Tevens heb ik mijn administratie de opdracht gegeven om de integratie van de 
voorafname voor de Vlaamse Gemeenschapscommissie uit het Stedenfonds in de 
algemene dotatie van de Vlaamse Gemeenschapscommissie voor te bereiden. In 
de beleidsbrief 2016 zal ik verder hierop ingaan.

Voorts verwijs ik naar het hierboven vernoemde geplande overleg. 

4. Ik heb geen contacten gehad met het college van de Gemeenschappelijke 
Gemeenschapscommissie. 


